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WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego znak sprawy: EP/220/29/2019, pn. Dostawa cewnikéw i

zestawow do elektrofizjologii wraz z dzierzawa kriokonsoli i dzierzawa
elektroanatomicznego systemu do tréjwymiarowego mapowania serca 3D dla SPWSZ w
Szczecinie

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz.
U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.), Samodzielny Publiczny Wojewddzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako
Zamawiajacy, informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zamdwienia prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego znak j. w. zostaty zlozone pytania do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
Zmieniono jej tresc:

Pytania Wykonawcow:

ZESTAW 1

Pytanie nr 1., dotyczy zadania nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrody do mapingu zyt ptucnych o dtugosci uzytkowej 105 i
110 ecm?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 2., dotyczy zadania nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrody do mapingu Zyt ptucnych z dostepnymi 3 Srednicami
petli w zakresie od 15 mm do 25 mm?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 3., dotyczy zadania nr 5

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika diagnostycznego 4-biegunowego z elektrodami
platynowo — irydowymi?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 4., dotyczy zadania nr 6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika diagnostycznego 10-biegunowego z elektrodami
platynowo — irydowymi?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 5., dotyczy zadania nr

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika diagnostycznego 10-biegunowego bez wersji 5 F z
miekka koncéwka dla pagjentow pediatrycznych?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie nr 6., dotyczy zadania nr 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika ablacyjnego — chtodzonego z dostepnymi krzywiznami
D,F1?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 7., dotyczy zadania nr 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnik ablacyjnego — chtodzonego z mozliwoscig pomiaru sity
nacisku kompatybilnego z systemem elektroanatomicznym 3D z dostgpnymi krzywiznami D, F, J?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

ZESTAW 2

Pytanie 1., dotyczy zadania nr 10

Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 10 - zestaw do transseptalnego wprowadzania cewnikéw do mapingu zyt
ptucnych (dla dorostych) (typu Fast-Cath, Swartz SL O, Preface lub rownowazny) — dwa rozmiary koszulki: 8 F
($wiatto wewnetrzne 2,84 mm) i 8,5 F ($wiatto wewnetrzne 3,1 mm)? Pozostate parametry bez zmian.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

ZESTAW 3

Pytanie 1., dotyczy zadania nr 14

Prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie dodatkowo cewnika chtodzonego, dedykowanego do ablagji ciesni o
dtugosci 95 cm. W ten sposdb Zamawiajacy bedzie miat do dyspozycji cewniki chtodzone o dtugosci 110cm oraz
dodatkowo cewnik typu flutter o dtugosci 95cm. Pozostate parametry bez zmian.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2., dotyczy zadania nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika chtodzonego o dtugosci 110cm, z pigcioma rodzajami
krzywizn do wyboru, obejmujacymi zakres 48mm do 80mm? Pozostate parametry bez zmian.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 3., dotyczy zadania nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika o diugosci 110cm z pigcioma Srednicami petli w
zakresie 12-24mm. Pozostale parametry bez zmian.

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

ZESTAW 4

Pytanie 1., dotyczy zadania nr 11

Prosimy o dopuszczenie w migjsce przedmiotu zamdwienia opisanego w zadaniu 11 zestawdw do
transseptalnego wprowadzenia cewnikéw (typu Mullins lub réwnowazny) o nastepujacych parametrach:

- Wewnetrzna $rednica rozszerzacza jest odpowiednia dla prowadnika od 0,032” do 0,038" i igly 18G

Pozostate parametry zgodne z SIWZ

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.



ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3., dotyczy zadania nr 5

Prosimy o dopuszczenie cewnikow diagnostycznych, spetniajacych wszystkie kluczowe warunki SIWZ, ktére s
dostepne w rozmiarach 6Fr oraz 5Fr dla pacjentéw dorostych oraz w rozmiarze 4Fr dla pacjentéw
pediatrycznych. Oferujemy 6 réznych krzywizn do wyboru Zamawiajacego, odpowiadajace min. krzywiznom:
JOSEPHSON, COURNAND, DAMATO, HIS (nazwa wiasna innego producenta elektrod), z identyfikacia
kolorystyczng kazdej krzywizny. Nasze elektrody s uzytkowane w ilosci kilku tysiecy sztuk rocznie a terenie
Polski, prosimy o pozytywne rozpatrzenie zapytania, z pewng korzyscig ekonomiczng dla Szpitala.
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem speinienia pozostalych wymagan
SIWZ.

Pytanie 4., dotyczy zadania nr 6

Prosimy o dopuszczenie cewnikow diagnostycznych, spetniajacych wszystkie kluczowe warunki SIWZ, ktdre sa
dostepne w rozmiarach 6Fr oraz 5Fr dla pacjentéw dorostych oraz w rozmiarze 4Fr dla pacjentéw
pediatrycznych. Oferujemy 6 réznych krzywizn do wyboru Zamawiajacego, odpowiadajace min. krzywiznom:
JOSEPHSON, COURNAND, DAMATO, HIS (nazwa wiasna innego producenta elektrod), z identyfikacja
kolorystyczng kazdej krzywizny. Nasze elektrody sg uzytkowane w ilosci kilku tysiecy sztuk rocznie a terenie
Polski, prosimy o pozytywne rozpatrzenie zapytania, z pewng korzyscig ekonomiczna dla Szpitala.
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem spelnienia pozostatych wymagan
SIWZ.

Pytanie 5., dotyczy zadania nr 13
Zwracamy sig do Zamawiajgcego o dopuszczenie rowniez koszulek do naktucia przegrody

miedzyprzedsionkowej o nastepujacych parametrach opisanych ponizej. Pozytywne odpowiedzi na pytanie
poszerzg grono oferentéw, co z pewnoscig wptynie korzystnie na sytuacje ekonomiczna szpitala, jednoczesnie
zapewniamy, ze parametry jakosciowe nie odbiegaja w Zaden sposéb od tych opisanych w SIWZ;



Pytanie 2., dotyczy zadania nr 13

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamowienia opisanego w zadaniu 13 Igla do naktuc
transseptalnych (dla dorostych) typ Brockenbrough o nastepujacych parametrach:

-Dostepna jedna krzywizna

- Igta niewyposazona w kranik

Pozostate parametry zgodne z SIWZ

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

ZESTAW 5

Pytanie 1., dotyczy zadania nr 1

Prosimy o dopuszczenie elektrod ablacyjnych, spetniajacych wszystkie kluczowe warunki SIWZ — dtugos
uzytkowa 110 cm, dostepne krzywizny A,B,C,D,E,F, kierowane w fatwy i pewny sposdb, tzn. ,suwakowo” - bez
dodatkowych pokretet, dostepne dwie dtugosci pierscienia dystalnego: 4mm i 8 mm, zbrojone, platynowo-
irydowe, w technologii kontroli temperatury TC oraz THR, zapewniajace doskonatg manewrowalnosé, ktdre sa
dostepne w rozmiarze 7Fr i jednym kierunku zagiecia. Obecnie elektrody te (producent USA) sa stosowane w
kilkunastu oérodkach na terenie Polski i sa bardzo chwalone przez uzytkownikéw (min. Zabrze/ Rzeszéw/ todz/
Poznan/ Warszawa/ Wroctaw).

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 2., dotyczy zadania nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza cewniki do mappingu zyt ptucnych KTORE SPELNIAJA WSZYSTKIE PODSTAWOWE
WYMOGI SIWZ o dtugosci uzytkowej 110 cm (wymagane 115cm) — rozmiar 7 Fr, dodatkowo oferujemy 2
wersje: 10 i 20 polowa, o wysokiej jakosci pamieci ksztattu, zbrojone, pierscienie platynowo-irydowe, kat
zginania samej elektrody az do 270 stopni, srednice petli do wyboru: 12mm/15mm/18mm/21mm oraz 24mm;



Bardzo chetnie — przed podjeciem decyzji przez Szpital — dobrowolnie przekazemy probki do testow.
IGtA:

« dostepne 2 rézne krzywizny odpowiadajace BRK i BRK1

» dostepne 3 rézne dtugosci igiet

* igla 'w:ykonana w catosci ze stali Z WYGODNA REKOJEéCIA DO ROTACII/MANIPULACII — DODATKOWA
KORZYSC

 dostepna igta extra ostra - do tatwiejszego nakiucia przegrody

Zdjecia produktu ponizej:
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ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Jednoczesnie w oparciu o art. 38 ust. 4 Zamawiajacy dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia w ponizszym zakresie:

- w Zataczniku nr 4 do SIWZ - Projekt umowy, § 2 ust. 6 pkt 1) przyjmuje ponizsze brzmienie:

~8 2 ust. 6 pkt 1) (dotyczy zadania nr 15 i 16) Zaplata za dostarczone Wyroby nastapi w formie
przelewu na konto Wykonawcy w terminie do 60 dni od daty otrzymania przez Zamawiajacego
prawidiowo wystawionej faktury. Zaplata naleznosci z tytulu czynszu dzierzawy bedzie
nastgpowata z dotu w cykiu miesiecznym w terminie do 30 dni od daty otrzymania faktury za
dzierzawe Urzadzenia. Wszystkie faktury lub zataczniki do faktury powinny zawierac informacje o

numerze Umowy przetargowej, ktore] dotycza. Podstawa do wystawnema faktury jest podpisany
przez Strony protokét odbioru Urzadzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 3 Umowy.”



Zmiany zostaly naniesione w poprawionym zataczniku nr 4 do SIWZ — Projekt umowy, ktéry zostat
zamieszczony na stronie internetowej Zamawiajacego www.spwsz.szczecin.pl w zakladce

,Zzataczniki”.
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